

# 全县安全生产巡查动员会暨“遏重大”攻坚战推进会召开

本报讯(记者 徐露霞 朱灿)9月28日上午,我县召开2021全县安全生产巡查动员会暨“遏重大”攻坚战推进会,全面部署安全生产巡查、国庆期间安全防范、“遏重大”攻坚战等下阶段安全生产工作,推进我县安全生产工作入脑入心、落细落实。

会议指出,安全生产事关民生稳定、事关群众福祉,是一项常抓不懈的政治任务。全县上下要牢固树立“群众过节、干部过关”的意识,高度重视、尽心尽职,以更加负责的态度、更加务实的举措,牢牢守住安全生产的底线。

会议强调,认真严谨,以务实有力的举措推进巡查工作。要聚焦安全生产专项整治行动、重大安全隐患、重点行业领域突出问题,扎实抓好“回头看”工作,做到闭环整改;要把做好问题整改与经验总结相结合、警示约谈与解决实事相结合、自我检查与群众举报相结合,坚持问题导向,推动整改落实。突出重点,切实做好国庆期间安全防范工作。要严查严管,抓好安全生产隐患排查,确保排查整改到边倒角;要从严从实,抓好安全生产责任落实,确保各单位主要领导亲自抓、上一线;要不折不扣,抓好国庆期间安全生产应急值守,确保人员在岗在位。持续发力,确保四季度安全生产取得扎实成效。机制运行要协同有力,常态化抓好安全生产工作例会、督查检查、会商研判制度;重点任务要落地见效,扎实推进安全隐患清单销号归零;问题整改要闭环落实,确保督查、暗访、交办问题整改到位;监管执法要持续有力,全面营造违法必究的高压态势。



## “迎国庆 颂党恩 赞歌 献祖国”有礼活动开展

9月28日上午,紫港社区举办升国旗仪式,并开展“迎国庆 颂党恩 赞歌献祖国”有礼活动,共60余名社区居民参加活动。活动中,大家用红歌为祖国献上真挚的祝福,演唱者感情充沛,观众热情洋溢,群情激昂,现场一片欢声笑语。随后社区志愿者还分组开展除杂草、捡烟头、大扫除等有礼活动。通过此次活动,增强了大家的民族理想信念和文化自信,营造了欢乐喜庆、文明祥和的节日氛围。 通讯员 夏冬冬 徐沁 摄



## 坚定理想信念

9月28日,何家乡中心小学教师为少先队员上了一堂以“有一种红叫中国红”的思政课,通过孟晚舟事件燃起孩子们心中的信念之火,激发孩子们的爱国情怀! 何家小学供稿

## 决战百日 冲刺百亿

# 累计丈量地块805个,土地面积约230亩 青石镇加快石博园三期项目土地丈量进度

本报讯(记者 朱灿 陈王宁)石博园三期项目征迁工作于今年9月初启动,连日来,土地丈量工作正如火如荼地进行中。在此过程中,青石镇干群铆足干劲、齐心协力,“围着项目转,盯着项目看,抓着项目赶”,以“肯拼敢干、不怕苦、不畏难”的“青石灰”精神全速推进丈量工作。

“按照刚才的划分可以吗?可以的话这里的地界划分就确定下来了……”9月26日,在石博园三期项目土地丈量现场,青石镇水南村村委会副主任黄建军正“声嘶力竭”地进行纠纷调解。因为现场嘈杂,黄建军只能提高“音量”,从而让现场村民能听清调解内容,长时间的工作下,他的嗓子也就嘶哑了。在丈量工作中,像黄建军这样“竭尽全力”的干部不在少数。“我们村干部两委,每天早上6点30到现场开始工作,一直要到傍晚6点30分,如果还有村民有需要,我们还要晚上加班继续丈量。”青石镇水南村党支部书记、村委会主任黄小飞说。

石博园三期项目土地丈量涉及章家自然村和底铺自然村的400余户村

民,存在诸多历史遗留问题。此外,由于需丈量土地的三分之二是山地、坡地,且部分山体抛荒多年,农户地界不清,丈量难度非常大。这几天的高温天气也给征迁人员带来了不小挑战。面对重重困难,青石镇广大党员干部给出的答案是——迎难而上、愈战愈勇。“除了县镇村三级联动形成专班之外,我们全镇18个村的优秀青年党员、入党积极分子、团妇志愿者等20余人组成的攻坚队也进驻征迁一线,参与到石博园三期项目攻坚之中,形成了全面攻坚的合力。”青石镇党委副书记赵飞告诉记者。

在山里丈量土地并不轻松,面对蚊虫叮咬是家常便饭,路遇荆棘挡道也是屡见不鲜,每次收工回来大家都是“遍体鳞伤”,汗流浹背。然而,一个个忙碌在现场的身影却早已将困难抛之脑后,用汗水书写自己的答卷。作为一名年轻干部,青石镇溪口村党支部书记吴昊通过参与这次项目攻坚深有感触,“我们要向老同志学习,做到心中有账本、脑中有方案,全面了解问题、解决问题。同时,要发扬不怕苦

不怕累的精神,助力项目征迁。”

丈量工作中,除了年轻干部挥洒青春力量,也有老骥伏枥坚守一线。征迁工作刚启动,“老娘舅”陈云河就把“云河工作室”搬到了项目一线,协助调解群众纠纷,为征迁工作顺利推进保驾护航。目前,陈云河共接待来访群众50余人次,现场调解10余次,形成调解协议3次。

项目“争”速,征迁是关键。为全速推进石博园三期项目征迁工作,征迁专班的党员干部们放弃休息,奋斗在前,耐心细致做好入户动员、土地丈量、宣传发动等工作,大步迈开土地征迁的步伐,全力保障重点项目用地。“原计划是9月30日前完成土地丈量,通过这些天的集中攻坚,我们力争提前完成。”赵飞信心满满地说。

截至9月28日中午,石博园三期项目已累计丈量地块805个,土地面积约230亩,涉及农户约420户。接下来,青石镇将以必胜的决心、昂扬的斗志,决战决胜打好这场征迁战,为项目后续推进奠定坚实基础。



9月27日早上7点,金川街道组织金川弄村两委开展浙西窗口服务区南北通道项目土地丈量分户征收工作,经过一天的努力,完成项目北侧接线全部15亩土地的丈量工作。 通讯员 陈剑 摄

## 【驻企日记】

## 服务企业从心出发

县经信局 徐孙

从驻企服务开展以来,我们从企业实际需求出发,坚持“随叫随到、服务周到”的理念,深入践行驻企服务要求,切实帮助企业答疑解惑,助力企业发展。在走访东方、金佰汇、立隆商贸、周福生企业的过程中,始终坚持站在企业的角度想问题,和企业交朋友,坚持践行“亲清”关系,对企业关心的享受商贸政策的问题每次都认真记录下来,回去后通过各方征求意见,对商贸政策进行不断的完善和修改,只为了将来的政策能够在兼顾公平公正的前提下,为企业的发展提供更多的支持。

商贸政策涉及面广,事关企业切实利益,同时也体现政府公信力,为此,我们慎终如始,前前后后对商贸政策修改了十余稿,在每次上门的过程

中,都会把政策的修改意见直接反馈给企业负责人,认真听取企业的意见和建议,得到企业的高度称赞。金佰汇超市负责人叶雪琴表示:“以前我们超市的发展在政策享受方面几乎没有享受到相关的政策扶持,有些政策也是门槛比较高,很难达到。现在驻企服务员经常上门听取我们的建议,感觉政府对企业发展越来越重视,我们对未来发展的信心更足了。”

周福生珠宝首饰股份有限公司作为限上批发企业,近年来业务发展稳中向好,且企业有意在电商领域拓展业务,我们在走访过程中了解情况后,积极与县经信局电商科协调对接,并多次和电商科上门服务,对企业做大网上电商业务进行专业指导。同时,在交流过程中,详细了解到企业负责

人徐功胜提出想利用闲置办公楼做电商园的想法后,鼓励他大胆尝试,并帮忙对接具体事项,企业为此深受感动。徐功胜说:“去年,我们企业达到了商贸补助政策标准,今年电商业务又将有新的突破,现在政府部门对企业的服务是越来越接地气啦!”

乘风破浪潮头立,扬帆起航正当时。服务企业,我们永远在路上,我们将善始善终、善作善成,以推动商贸企业抓紧发展契机,以高质量发展为目标,为繁荣消费市场,实现企业跨越式发展不懈努力!



泰山农商银行服务号  
扫一扫尽享贴心服务

泰山农商银行订阅号  
扫一扫尽享贴心服务

泰山农商银行 泰山人自己的银行

